

一群醉汉深夜大闹医院打伤医生

起因很简单:一人酒后摔伤到南京总医院就诊,没有床位 后果很严重:打人者两个刑拘一个取保候审,还有一个在逃

医院本来是救死扶伤的地方,打伤医生故意闹事,肯定要受到严厉的处罚。1月19日网上出现的一则视频让不少人看得直摇头:一群人在医院抢救室大打出手,围攻医生,一名男子更是手持物品,跳起来砸向一名男医生,致使医生当场额头流血。目前,因为涉嫌寻衅滋事,已经有两名男子被刑拘,一人被取保候审,另一人被网上追逃。

通讯员 朱天璇 现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春

抢救室乱成一团,医生头部被砸流血

现场回放

经证实,网上流传视频发生的地点是解放军南京总医院的抢救二室。1月19日中午,现代快报记者来到这里,一名护士表示听说过这件事,但自己不是当班护士,不清楚具体情况。

医院一名保安称,当晚有3名同事在现场,是几个醉酒的男子打伤了医生。听说打人者已经被

处理。而院方表示,此事比较敏感,一切以警方处理结果为准。

在视频中可以看到,当时抢救室内乱成一团,好几名男子和医生以及医院的保安揪打在一起。突然,一名男子从外面冲了进来,手持物品高高跳起,对着一名男医生的额头砸了下去,随即男医生的头部就流血了。



一醉汉抓住穿白大褂医生的衣领 监控截图

打人的是群醉汉,因无床位情绪失控

酒后闹事

那么,这究竟是怎么回事呢?抢救室为何会冲入一群醉汉?在玄武公安分局后宰门派出所,办案民警薛警官介绍了事发经过,并让记者观看了现场的完整监控视频。

原来,17日晚上11点28分左右,6名男子推着一辆急救车,上面躺着同伴石某,匆匆进入了抢救二室。见到有患者进入,两名女医生当即过来询问情况。通过监控可以看到,其间几名男子情绪比较亢奋。

据民警介绍,根据他们事后做的笔录,当时抢救二室31个床位,已经全部满了。但是这群护送的

人要求立即给朋友安排床位,并质疑医院见死不救。而医生则表示,会安排医务人员先对石某头部伤口进行处理,让他们不要着急。

随后,抢救室一名戴眼镜的男医生出面,但是只说了两句话,对方的情绪就爆发了。开始有人要冲向医生,现场的保安以及石某的另外几名同伴从中劝阻,场面暂未失控。

据了解,这几名男子都是邳州人,当晚在附近吃饭,每个人都喝了酒。出门时,石某摔了一跤,头部摔破了,同伴担心他有生命危险,便将他送到了医院。



这伙人情绪亢奋,大吵大闹 监控截图

两人刑拘一人取保候审

严惩不贷

现代快报记者在事发现场的监控视频中看到,在那名男医生出面后,对方的情绪更加激动,一名穿浅色衣服的男子此时一直在劝阻自己的同伴。

但不一会儿,这名同伴突然转身,一把抓住穿白大褂医生的衣领。现场情况随即失控。在混乱中,一名男子打了一名男医生一拳,另一名戴眼镜的男子则踹了男医生一脚。

随后,双方又推搡着来到了靠近门口的服务台边,冲突仍在继续升温。在推搡中,那名之前打了医生的男子脱

掉了外衣,随后有人又对着仪器设备敲砸,并推翻了电脑。另外一名男子则抓起衣服和一个药盒扔向服务台内的护士。

最激烈的一幕随后发生。据民警介绍,其中一名男子突然走出门,在门口捡到一个杯子,摸起来返回室内,跳起来对着一名男医生头部就砸了下去,致使男医生头部受伤流血。

在双方打斗期间,抢救室医护人员已经报了警,民警随即赶到现场,打斗在持续了近10分钟后终于结束。石某同伴中只有两个人留在现

场陪着石某,其他人见闯了祸都先行离开。

“打人者的行为比较严重,他们寻衅滋事,扰乱抢救室秩序,导致两名医生轻微伤。”办案民警介绍,通过监控,警方确认现场石某的4名朋友动了手,于是传唤他们到派出所接受调查。目前,打人者李某和刘某因涉嫌寻衅滋事已被警方依法刑事拘留,此前有劝阻行为的男子则被依法采取了取保候审的刑事强制措施。

最后跳起来砸伤医生的男子也姓李,目前已经潜逃,警方正对其网上追逃。

在逃嫌疑人尽快投案自首

警方喊话

现代快报记者了解到,目前警方对此事正在做进一步调查处理。警方也劝告潜逃的嫌疑人,尽早向警方投案自首。

民警表示,从调查情况看,这群人是酒后闹事,医院

处理行为目前看并无不当。作为患者,应该对医院的工作给予理解和配合,而不是在医院发酒疯,打砸医院,打伤医生。

据了解,患者石某头部伤口暂时还不需要特别处理,

打了破伤风针,没有生命危险。据称,在第二天清醒后,当被宣布采取刑事拘留措施时,其中一名男子当场表示,自己完全记不清做了什么,“要是清醒的话,打死我也不这么干的!”

JESHING 金盛 太平商场 | 桥北店

2017.1.13起 **桥北太平第7届 年货大集**

超值大换购 多买多换 购穿着类单张发票满300元 +30元换购伊克娜红酒 1.20-2.12 零售价198元 1瓶(券)

迎春送福 1月22日 周日 14:00-16:00 特城市书法家协会到店现场写福 任意购物凭小票 即可领取福字一份

金一 KING ONE 黄金饰品 一口价 1.20-1.22 满1000减400 特推:免费戴三年

4F 海宁皮革城 零毛利 清仓出击 江北规模超大的海宁专业皮革城

购物单件满额 即可1元 超值换购 年货大礼包 口水娃香瓜子/好利源糕点/旺旺大礼包

南京太平商场地址: http://www.taipeichang.com/2017/1/13/2017 太平商场桥北店 微信号: jpschina 邻里热线: 025 58551581 大新北路长途汽车站旁 免费停车